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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Prin prezentul comunicat vă facem cunoscut faptul că doar astăzi 27 septembrie 2025 până la ora 

16.00, micii și mari artiști se mai pot înscrie la festivalul –concurs de tip masterclas! Perioada de 

înscriere a început la data de 01.08.2025 și se încheie astăzi datorită numărului mare de participanți 

care au trimis dosarele de înscriere închidem această etapă cu o zi mai devreme.  

Asociația Culturală Art Respect va organiza la Liceul de Muzică ”Tudor Ciortea” Brașov în perioada 

18-19 octombrie a.c. cea de a IX-a  Editie a Festivalului Național de Interpretare Vocală și 

Instrumentală “ARF”, Brașov 2024, proiect finanțat de Consiliul Județean Brașov.  

- Festivalul are 5 Secțiuni distincte împărțite pe categorii și nivel de pregătire iar de pe scena 

celei de a IX- a ediție sunt așteptați concurenți din întreaga țară cu repertoriu ales din  muzica 

vocală și instrumentală respectiv, muzica usoară românească, muzica internațională, muzică 

populară și muzică clasică.  

ARF este un festival-concurs de tip masterclass, unic în țară, interactiv și transparent, cu note 

acordate la vedere imediat după prestația artistului și motivate cu scurte observații ale juraților, 

oferite în timp real despre momentul artistic prezentat de concurent.  

 

     Asociatia  Culturala Art Respect, pe lângă aceste festivaluri de muzică pe care le organizează 

anual, ARF, Brașov Live Fest și Together by Sound,  isi propune sa reformeze mentalitatea 

solistilor referitoare la cariera muzicala, productie, producatori muzicali, promovare, valoare, 

profesionalism în muzică, modele de artiști, vedete și media, actul artistic și scena, competiția cu 

sine, oferind alternative la  

educația școlara. Prin diversele proiecte sprijinind descoperirea și motivarea talentului la copii, 

ajutand la dezvoltarea si imbunatatirea personală in randul copiilor si tinerilor sub forma unei 

educații culturale sănătoase. Vine în sprijinul acestora cu diverse proiecte și evenimente 

culturale, dar și prin organizarea de masterclass-uri si ateliere de formare a artistilor. 

       

 Ediția a IX - a a Festivalului ARF va fi mai frumoasă și mai valoroasă datorită  partenerilor și 

colaboratorilor care ne vor fi alături!  Împreună putem împlini visuri prin motivarea talentelor! 

 

Vă mulțumim! 

 

Cu deosebit respect, Elena Moisa-președinte fondator Art Respect și Manager ARF 

Data :27.09.2025 

 


